企業聯名·迎中秋愛心公益行走進貧困核園

月到中秋分外明,每逢佳節倍思親。中秋佳節即將到來,我們身邊、商場、超市洋溢着滿滿的節日氣氛,但在遙遠的山區,還有這么一群孩子們,他們缺衣少食、病痛無依、風雨難擋、連個能夠好好睡覺、喝口乾凈水的地方都沒有。山村的學校很是簡陋,幾個年級的學生都擠在一間教室里上課,老師們不但要擔負起教育的職責,還要充當爹媽與廚娘,爲孩子們縫補破衣、理髮做飯。

爲此,深圳蒐集科技發展有限公司聯合鳳凰 生活周刊、深圳藍圖國際影視傳媒文化有限公司 共同發起"情暖中秋·大型愛心公益"活動,走進貧 困學校,與師生共渡佳節。

本次活動組辦方通過月餅義賣的形式進行 籌集善款,所得利潤全部購買成物資捐給山區貧 困學校,爲同學們帶去社會各界中秋的祝福。活動 首站--- 廣西河池大化板升鄉戈棉小學。此次活動 彙聚了四個鄉村教學點,分別是戈棉小學、岩平小 學、弄項小學、弄丙小學。在此我們也呼籲社會各 界,伸出援手,爲貧困兒童過一個幸福的中秋節獻 出自己的一份愛心!也誠邀您與我們一起見證幸 福時刻!

活動將于中秋節由主辦方與社會各界企業家,一起在戈棉小學舉行公益活動捐贈儀式。活動主辦方深圳蒐集科技趙紅彪董事長也通過視頻表達了對山區孩子們的問候,並以公司名義購買了許多教學物質,將于中秋節現場捐贈,趙紅彪先生希望通過本次活動能爲同學們傳遞正能量,激發起孩子們克服困難,"堅持夢想,永不放棄"積極向









上的精神,好好學習,早日成爲社會有用之才

夢蘭女士作爲活動發起人,對此次活動開展的意義作了簡述:"中秋是個幸福的日子,是中華民族團圓的日子,貧困山區的孩子們也應該享受到同樣的溫暖與祝福。關愛兒童的成長與未來,是社會各界不容推卸的責任,也是爲祖國更好的明天育才養優打好基礎。莫以善小而不爲,我們是平凡人,我們無法徹底改變他們的處境,無法消除他們的貧窮,但我們可以捐出自己的一份愛心,涓滴之水終成大海,顆顆愛心變希望。用我么的行動去改變他們的思維與對社會發展的認知。"

我們誠邀廣大愛心企業和愛心人士加入到我們的隊伍中來,伸出援助之手,讓孩子們在萬家團圓的中秋節感受到來自社會大家庭的溫暖和關愛。

想參與活動請加微信:

My-Aiyinyue 夢蘭

gy715613 劉歡

soujicxh 陳興華 活動主辦方:

深圳蒐集科技發展有限公司

深圳藍圖國際影視傳媒文化有限公司

鳳凰生活周刊

這是去年的岩平小學教學點,今年已整修完畢 戈棉屯村莊實圖

大山里的孩子·實圖

冬天山里的老人孩子們 圖片來自夢蘭拍攝 此次活動前往將觀摩到現代愚公移山的盛况 沿途還可欣賞到原生態美景—天下第一弄













每周七天營業;早9點-晚9點 查詢:216-303-3970 地點:克城亞洲商場 2999 Payne Ave

